

Errata referente ao Edital de Chamamento nº 001/SEURBS/2018, publicado em 28 de dezembro de 2018.

Na página 1 do edital de chamamento acima descrito,

Onde se lê: DATA DO INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 15/01/2018

Leia-se: DATA DO INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: **15/01/2019.**

Onde se lê: DATA DO TÉRMINO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 04/02/2018

Leia-se: DATA DO TÉRMINO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: **04/02/2019.**

Prefeitura de São José dos Campos, 9 de janeiro de 2019.

Marcelo Pereira Manara
Secretário de Urbanismo e Sustentabilidade